
平成 23年度総会 会議録

規約第 17条の規程により会議録を調整する。

(1)会議の期日 平成 23年 4月 30日 13.35

(2)会議の場所 さいたま市ソニックシティ会議室

(3)出席及び欠席者の氏名 出席 43名欠席名、氏名は別紙

(41会議に付した事件及び議事の経過 別記

会議に付した事件及び議事の経過

開会のことば 石井副会長

会長あいさつ 八本会長

総会成立宣言 出席者 43名、委任状 0名

議長の選出 北本市の評議員、黒澤健一氏

書記の指名 奥村、久保田事務局職員

議事録署名人の選任 鴻巣市 石井貞雄氏、三郷市 メ|1上 トサ子氏
(議長就任挨拶)

黒澤・議長に就任した黒澤です。総会は埼玉県グラウンド・ゴルフ協会の最高議決機関でありま

す。本日の日程は立て込んでおりますので、今総会は二時間を目安として進行させていただきま

す。総会の議事進行に皆様方の協力をよろしくお願いいたします。

○書記及び議事録署名人の選任

議長・書記を指路いたします。書記には事務局の奥村サン・久保田サン にお願いいたします。

次に議事録務 人を選任いたします。

お謀りいたします。議長より石井貞夫評議員とり11上トサ子評議員を指名推薦することにご異議あ

りませんか

異議なしで決定

○開会の宣告

議長・本日の出席評議員は 43名、委任状なし、改めて「総会が成立」することを宣言いたします。

O議事日程の報告

議長・本日の協議日程はお手元に配布してあります「総会資料」の通りです。

ご了承願います。

それでは第一号議案「平成 22年度事業報告及び決算報告についてJな畿題といたし簿 。

提案説明を求めます。

第 1号議案平成 22年度事業報告及び決算報告について



事業報告 田中事務局長
一般会計の報告 秋元事務局次長
平成 20年度監査の報告 監事中山猛夫氏 (さいたま市岩槻)

中山幣杏・通常の方法で監査可能な限り結合しましたが、適正です。領収書縞 良好です。

櫨竹監杏も同じ所見でし亀

議長・提案説明が終わりました。なを、規約変更に伴う平成22年1月から3月までの暫定予算及び
決算につきましては、総会で理事会への付託を受け、理事会において承認されております
ので報告いたします。

議事進行上、質疑は再質問までとさせていただきます。ご協力ください。質疑のある評議員は

議事録の関係で、所属する「登録団体名と氏名」の発言をしてから質疑内容の説明を求め
てください。直ちに質疑に入ります。  質疑のある評議員の挙手を求めます。
(質疑なり

質疑がありませんので、質疑舞 いたします。

楔 お

議長・第 1号議案平成 22年度事業報告及び決算報告を採決いたします。
議長・第 1号議案平成 22年度事業報告及び決算報告を承認する評議員の挙手を求めます。
(挙手数

議長・挙手多数場 ります。よって第 1号議案平成 22年度事業報告及び決算報告は承認されま
した。

議長。次に第二号議案「第 2号議案 本協会の規約改正について」を議題といたします.
提案説明を求めます。石井総務委員長

条文の解説と説明

議長・提案説明が終わりまし,電 直ちに質疑に入ります。

質疑のある評議員の挙手を求めます。

(質購 助

質疑がありませんので、質疑を終結いたします。

鞣 詢

議長・第 2号議案 本協会の規約改正課 決いたします。
議長・第 2号議案 本協会の規約改正を承認する評議員の挙手を求めます。
(挙手全員)

議長・挙手全員であります。よって第 2号議案 本協会の規約改正は承認されまし,t

議長・次に第二号議案「第 3号議案 役員の選任について」遂機鍵Eといたします。
まず、正副会長の選任を議題といたします。

田中選考委員長・「会長鈴木俊男、8~ll会長並木秀夫・藤井範子・磯野富次・吉村正宏」の4名で



す。

議長・田中選考委員長だめですよ。理事会の決定事項と違う提案説明です。理事会として総会ヘ

推薦することが、確認された役員候補については、「会長鈴木俊男、副会長岡中久・並本秀

夫・藤井範子・磯野富次・吉村正宏」が決定されたので訂正し、ご報告いたします。

評議員各位のご承認をぜひともお願いいたします。

議長・理事会が提案する役員候補として、「会長鈴木俊男、副会長田中久,並木秀夫・藤井範子・

磯野富次・吉村正宏」各氏の報告がありまし,電 お謀りいたします。

正副会長の決定については報告のあった各氏にお願いすることとして、提案どおり決定す

ることにご異議ございますか ?

(異議なり

。ご異議がないようですので、理事会の提案どおり「会長鈴木俊男、副会長岡中久・並本秀

夫・藤井範子・磯野富次・吉村正宏」各氏に決定いたします。

議長・ここで新会長から発言を求められております。

鈴木新会長・就任の挨拶と副会長の紹介

にこで暫時休憩をいたします。正8~ll理事長の選fIJ

(休憩中に新理事による臨時理事会の開欄

(臨時理事会)

議長・休憩中に地区別評議員の互選による理事の選出をお願いし、新理事による会議を開催しま

す。

(休憩中に新理事の互選)

各地区別に新理事の互選と確定

田中選考委員長・役員選考委員会が推薦した正副理事長候補がいる。

議長・理事会で決めたのは正副会長候補の推薦だ。正副理事長の推薦は決めていない。規約に

のっとり新理事を含めた理事全体で決めていく。

田中選考委員長。ここで新理事が選考委員会を作り、決めるのなら良いですよ。前回のやり方と違

うのは可笑しい。

議長・可笑しくない。規約にのっとった方法です。

役員の選任のうち正副理事長の選任を議題といたします。選考委員会は各地区一名の新理

事で作ることにご異議ございませんか。

(異議なり

議長・選考委員の選出をします。選考委員は、熊谷市森田明・狭山市河本守・草加市綱川善男・

加須市野本美明の4名に決定しました。

議長・新会長と各選考委員で正副理事長の選任をお願いいたします。

(理事会暫時休憩・選考委員の協議 )



(理事会の再開)

奥村書記・投票の結果を報告します。理事長に黒澤健一(北本機 、8~ll理事長に小原孝(杉戸町)・

三谷良明(春 日部市)・斉木勝次郎OII越市)・ 4ゞ |1清(上尾市)以上のとおりであります。

議長。お謀りいたします。 正副理事長の理事会の推薦については、報告のあつた理事長に黒澤
健一(北本市)、 副理事長に小原孝(杉戸町)。三谷良明(春日都市)・斉木勝次郎OII越総・

小川清(上尾市)の各氏にお願いすることとして、提案どおり決定することにご異議ございま

すか ?

(異議なし)

・ご異議がないようですので、提案どおり決定し、総会に報告いたします。

理事・事務局長については会長の推薦と理事会の承認がいるが、どのように対応するの力、

鈴木会長・新しい人を慎重に決定したいので、次回まで熟慮させて欲しい。

(理事の了承・臨時理事会の終了)

(総会の再開 )

議長・休憩を解いて再開いたします。正副理事長の役員選任を議題とします。理事会の報告を求

めます

鈴木会長・代表して報告します。理事会では、理事長に黒澤健一(北本市)、 副理事長に小原孝

(杉戸町)。三谷良明(春日部祠・斉木勝次郎011越祠・イリll:証上尾祠 以上のとおり推薦

されました。

議長・正副理事長の選任について報告のとおり、承認することにご異議ございません力、

(異議なし)

3ご異議がないようですので、提案どおり決定いたします。

議長・監事の選任を行います。役員選出規定第6条により会長の推薦をお願いいたします。

鈴木会長・中山氏の留任、高桑氏にお願いしたい。

議長。お謀りいたします。監事には会長の推薦どおり、中山氏の留任、高桑氏に決定することにご

異議ございませんか。

(異議なり

。ご異議がないようですので、提案どおり決定いたします。

以上で、第 3号議案 役員の選任については全て選任されました。

なお、休憩中に互選された理事については、一覧表を配布いたしますのでご了承ください。

議長。それでは第四号議案「平成23年度事業計画案及び予算案について」を議題といたします。

提案説明を求めます。

第 4号議案 平成23年度事業計画案及び予算案について

事業計画 圏中事務局長

予算説明 秋元事務局次長



議長・提案説明が終わりまし

'L直
ちに質疑に入ります。 質疑の誦 評議員の挙手を求めます。

鑽擬なり

質疑が無いようですので、質疑を終結いたします。

鞣 湯

議長・第 4号議案 平成癖 度事業計画案及び予算案を採決いたします。

議長・第 4号議案 平成23年度事業計画及び予算を承認する評議員の挙手を求めます。

(挙手全員)

議長・挙手全員であります。

よつて、第 4号議案「平成23年度事業計画及び予算」は承認されましL

議長・続いて「その他」についての協議に入ります。この関係は報告事項であります。総会資料で

確認できますので、時間の関係で省略します。

石井総務委員長・一点だけ説明させてください。「給水サービス運営」廃止についてです。

5/4に埼玉県グラウンド・ゴルフ祭り交歓大会が熊谷市において開催されます。飲料水の大

量購入が震災の影響でできなくなり、当分の間、給水サービス施設は設けないこととしまし

たのでお知らせします。

大井三谷・私の地励 も提供した「義捐金」が一覧表に記載されていない。

答弁・集計途中であり、確実に報告する。

(以上を持つて総会へ提出された議案は議了しL)
15。45

添付資料 総会資料

閉会のことば 高桑副会長

平成 23年 4月 30日

会議録は適正であります。

署名人 鴻巣市 石井 貞雄   印

署名人 三郷市 りII上  トサ子  印


